OUNOAKTUYECKNX
OHTPONSA U

- YPOBHSA 3HAHUM
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Te Mo ONMMCaHuIo
Kue BblpaXKeHus:

aTOB YucCeJi #Hn .

YU CJI0M |

yucea H .
Pa3HOCTH YHCE]T W .

b KBaJAparoB yuceJa " ,
€HHAasA HA CYMMY 3THUX YHCeJl.




3anosIHuTe npor




MA YI'J1OB

CyMma yIjioB T
+/B+/C=180°




TPAMOYIOJIbHbIE
YIOJIbHUKU(cBoMCTBA)

OCTPBIX YIVIOB HPSIMOYT'OJILHOI'O

CIIA KaTeT IPSIMOYTOILHOTO TPEYTOJIbHUKA
H IIOJIOBUHE TUIIOTCHY3bI, TO YTOJI, JIC)KAIIHA
IIPOTHUB 3TOI0 Karera, paBeH 30°.



bHasA paboTta no
TemaTuke 8 Kknacc.

5-100x*=
aJlpaTHBIA TPEXUJIEH
YPaBHEHUE:

()

B ypaBHeHNU Xx°+px-18=0 o11H U3 ero KopHei
Haiiaute npyroit KopeHb U KO3 @UITUEHT P.

3ajmada. Hananure CTOpoHBI NPAMOYTOJIbHUAKA, €CIIA €T0
nepumetp 18 M, a ruromaas 20 M?






1. (7x-4)-(1-2x)

A9x-5 B.5x-5 C.9x-3

2. —3x3 xy?

A.-3x%? B.3x%? C.- 3x%y?

3. (3x2-2x+5) 4x3

A12x5-8x4420x°  B.12x%- 8x*+20x°
C.12x3+8x*+20x3

4. 3a(a+1) — a®

A.3a’+1-a> B.2a’+3a C.2a’1

5.(x+1) (x-1)

Ax>1 B.x*2x-1T.1-x?

6. (7Tm2-20mn-10m):(10m)

A.0,7m-2n-1 B.70m3-2n-m

C.0,7m-2m-1

1.(4xy-3x%)-(-xy+5x?)
A.5xy-8x* B.3xy+2x* C.5xy-8x>
» —4a’b-(—Lab®)
A.-2a°b® B.2a’b?> C.2a°b’
3. 12a% (a°-a’-2a%)

A.12a'0-12a8-24a° B.12a%-12a2-24a
C.12a7-12a%-24a°

4.(x+1)(x*+x-1)

AxC+2x%1 B.aC+2x2-2x-1
C.x3-2x-1

5. (a-2)(a+2) - a(a+1)
Ada-1 B.4-a Cd4-a
6.(18a%-27a%):(9a%)-(10a%) :(5a)
A.-3a B.a*3a C.-a’-3a

(5,5x°y-2xy?)-(0,5x°y-2xy?)
A5y B.5x%y-4xy?
C.5x°y+4xy?

—14x-0,5xy° - (— L xp)
A10x%y° By C.-10°y?

—3x*y(2x* =x*y* +1y°)
A.6x%y -3x4)}/7g+x 6 :
B.-6x°y+3x*y? -x?y®
C.5x%y- 3xty>+x2y®
(x%-x3-x2-1) (x+1)

A XP-2x3-x%-x-1
B.X%+2x* +x%-x+1

C.X+2x%x? +x+1

(1-y)y-(y+3)(y-3)-y
A9-2y* B.I9-y*-y C.2y*+9

(3x3+4x%y):x>-(10xy+15y):(5y)
AbSx+y B.x+7y Cxty




